Занятие 6. Теорема косинусов
Определение. Косинусом острого угла в прямоугольном треугольнике называется отношение прилежащего углу катета к гипотенузе: 
sin ( = b/c. Для остальных углов cos 0(=1, cos 90(=0, 
cos(180(–()= –cos (.

1. Найдите cos 30(, cos 45(, cos 60(, cos 120(.
2. Найдите все углы (,  0(<(< 180(, для которых sin ( = cos (. 

3. Докажете, что 
a) cos (90( – () = sin (.
b) sin2( + cos2( = 1
4. Докажете, что в равнобедренном треугольнике с углом ( при основании и боковой стороной b основание равно 2b cos (. 
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Докажете, что в прямоугольном треугольнике с острым углом ( и гипотенузой c опущенная на гипотенузу высота равна c sin ( cos (. 

6. (Теорема косинусов) Докажите, что в треугольнике на рисунке  a2+b2–c2=2ab cos (.
7. а) В треугольнике со сторонам 3, 4 и 5 найдите косинусы и синусы всех углов.
b) тот же вопрос про треугольник со сторонами 4, 5 и 6. 
8. В треугольнике на рисунке проведена биссектриса l угла (. Докажите, что 
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9. (Формула Герона) Докажите, что площадь треугольника на рисунке равна 
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, где p=(a+b+c)/2
10. Выразите длину медианы, проведенной к стороне a через длины сторон треугольника. 
Задачи для долгоиграющего матбоя.

M8. На гипотенузе AB равнобедренного прямоугольного треугольника ABC взяты точки M и K (M между A и K) такие, что угол MСK равен 45(. Докажите, что AM2+BK2=MK2. 
M9. Докажите, что если в треугольнике две биссектрисы равны, то треугольник равнобедренный.
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